

ВИТЯГ
з ПРОТОКОЛУ № 7 засідання локальної конфліктної комісії
Акціонерного товариства «Укргазвидобування»

м. Київ

01 вересня 2023 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

п.2.1. Розгляд Скарги №2808/23-1 від 01.09.2023 ТОВ "ДЮНГЕР" (Код ЄДРПОУ 42637594), у закупівлі:

Процедура:	23Т-236_14310000-7 Мінеральна сировина для виробництва добрив (Калій хлористий (KCL)) ТОВ "ДЮНГЕР"
ідентифікатор закупівлі	UA-2023-07-17-002863-a

що проводиться АТ "Укргазвидобування"

ВИРІШИЛИ:

п. 4.1. Рішення комісії – Відхилити.

Обґрунтування

Проаналізувавши всі обставини, локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" дійшла висновку, що скарга ТОВ «ДЮНГЕР» підлягає відхиленню з наступних підстав.

АТ «Укргазвидобування» (далі - Замовник) було оголошено про проведення відкритих торгів з особливостями по предмету закупівлі 23Т-236_14310000-7 Мінеральна сировина для виробництва добрив (Калій хлористий (KCL)).

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі викладена у додатку №3 до тендерної документації. Зазначеним додатком Замовником встановлено наступні вимоги до предмету закупівлі:

Калій хлористий (KCL)

Основні показники якості:

- 1) зовнішній вигляд: **дрібні кристали сірувато-білого кольору;**
- 2) масова частка калію в перерахунку на K₂O: не менше 60 %.

Відповідно до пункту 5 розділу III Тендерної Документації, Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних пропозицій інформацію та документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником.

ТОВ «ДЮНГЕР» в складі пропозиції надано заповнений інформацією про запропонований предмет закупівлі Додаток № 3 (файл:«Додаток 3.pdf»), у якому міститься наступна інформація:

Калій хлористий (KCL)

Основні показники якості:

1) **дрібні кристали сірувато-білого кольору, дрібні кристали та крупинки рожевого та червоно-коричневого кольору**

- 2) масова частка калію в перерахунку на K₂O: 60 %.

Також, на підтвердження відповідності запропонованого товару технічним вимогам замовника до предмету закупівлі, надано скановані копії:

- сертифікату якості від фактичного виробника (викладений англійською мовою) (файл: «Сертифікат якості Калій хлористий.pdf»), де зазначено: зовнішній вигляд: **gray-white small crystalloid or small grains with color of others russet shade** (переклад: сіро-білі дрібні кристали або дрібні зерна з забарвленням іншого червоно-коричневого відтінку);

- паспорту якості №31-07-23 (файл: «Паспорт якості Калій хлористий.pdf»), де зазначено: **КАЛІЙ ХЛОРИСТИЙ ГОСТ 4568-95, зовнішній вигляд: кристалічний порошок білого з відтінком сірого, рожевого або червоно-бурого кольору.**

Товар, запропонований учасником ТОВ «ДЮНГЕР» в наданих документах не відповідає вимогам про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики, що викладені в Додатку №3 до тендерної документації, у зв'язку з чим, локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" дійшла висновку про відсутність порушень з боку Уповноваженої особи АТ "Укргазвидобування" під час прийняття рішення про відхилення тендерної пропозиції ТОВ «ДЮНГЕР» в закупівлі 23Т-236_14310000-7 Мінеральна сировина для виробництва добрив (Калій хлористий (KCL)).

Витяг з протоколу засвідчую.

Секретар локальної конфліктної комісії
01.09.2023 р.

Олена ОТЯН